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Anexa 22 la Documentația standard  

aprobată prin Ordinul MF nr. 115 din 15.09.2021 

Specificaţii tehnice  
  
Numărul 

licitaţiei: 
ocds-b3wdp1-MD-1752560698831 

Data: 29.07.2025 
Alternativa nr.: 

___________ 

Denumir

ea 

licitaţiei: 

Plite, tigăi, cazane electrice, camere frigorifice, frigidere și mașini 

de spălat - suplimentar 
Lot: Conform tabelului de mai jos Pagina: __din __ 

NR. 

LOT 

Denumirea 

bunurilor 
Modelul articolului 

Ţara de 

origine 
Producătorul 

Specificarea tehnică deplină 

solicitată de către autoritatea 

contractantă 

 

Specificarea tehnică deplină 

propusă de către ofertant 

 

Standa

rde de 

referin

ţă 

 1 2 3 4 5 6 7 

Plite, tigăi, cazane electrice, camere frigorifice, frigidere și mașini de spălat - suplimentar 

2 
Mașină industrială 

de curățat legume 

M-09300475 

 

Olanda Maxima 

Pentru spălarea și curățarea 

legumelor (cartofi, morcovi ș.a.); 

Materialul confecționat: aluminiu 

sau oțel inoxidabil; 

Productivitatea minim: 200 kg/h; 

Cantitatea de produse încărcate în 

camera de lucru min. 5 kg; 

Garanția extinsă la bunul propus 

minim: 24 luni; 

Inclusiv livrarea și instalarea la 

destinatar în complet cu toate 

accesoriile necesare conectării la 

Pentru spălarea și curățarea 

legumelor (cartofi, morcovi ș.a.); 

Materialul confecționat: aluminiu 

sau oțel inoxidabil; 

Productivitatea: 300 kg/h; 

Cantitatea de produse încărcate în 

camera de lucru. 15 kg; 

Garanția extinsă la bunul propus: 

24 luni; 

Inclusiv livrarea și instalarea la 

destinatar în complet cu toate 

accesoriile necesare conectării la 
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rețea (fir electric, fișă electrică 

mobilă și priză electrică fixă 

compatibile cu puterea utilajului 

propus), însoțit de certificatul de 

garanție și pașaportul tehnic sau 

instrucțiuni de utilizare pentru 

fiecare bun în parte. 

rețea (fir electric, fișă electrică 

mobilă și priză electrică fixă 

compatibile cu puterea utilajului 

propus), însoțit de certificatul de 

garanție și pașaportul tehnic sau 

instrucțiuni de utilizare pentru 

fiecare bun în parte. 

3 Tocător electric 

HKN-22SS 

 

China Hurakan 

Pentru tocarea produselor din carne; 

Productivitatea minim: 180 kg/h; 

Tensiunea de alimentare: 220-

250V, 50 Hz; 

Materialul confecționat: aluminiu 

sau oțel inoxidabil; 

Garanția extinsă la bunul propus 

minim: 24 luni; 

Inclusiv livrarea la destinatar în 

complet cu toate accesoriile 

necesare conectării la rețea (fir 

electric, fișă electrică compatibilă 

cu puterea utilajului propus), însoțit 

de certificatul de garanție și 

pașaportul tehnic sau instrucțiuni de 

utilizare pentru fiecare bun în parte. 

Pentru tocarea produselor din 

carne; 

Productivitatea: 220 kg/h; 

Tensiunea de alimentare: 220-

250V, 50 Hz; 

Materialul confecționat: aluminiu 

sau oțel inoxidabil; 

Garanția extinsă la bunul propus : 

24 luni; 

Inclusiv livrarea la destinatar în 

complet cu toate accesoriile 

necesare conectării la rețea (fir 

electric, fișă electrică compatibilă 

cu puterea utilajului propus), 

însoțit de certificatul de garanție 

și pașaportul tehnic sau 

instrucțiuni de utilizare pentru 

fiecare bun în parte. 

 

4 
Cântar 

electronic 

CAS CB-300C, 

300Kg, 

400x500mm 

 

China CAS 

Cântar electronic cu platformă și 

ecran LCD în complet; 

Se acceptă diferite intervale de 

cântărire, în mod obligatoriu să 

cuprindă intervalul:  1 kg - 250 kg; 

Sursa de alimentare: acumulator, 

tensiunea de alimentare 220-250 V, 

50 Hz pentru încărcarea 

acumulatorului; 

Receptorul de sarcină (platforma), 

confecționat din oțel inoxidabil cu 

piciorușe reglabile; 

Garanția extinsă la bunul propus 

minim: 24 luni; 

Inclusiv livrarea la destinatar în 

complet cu toate accesoriile 

Cântar electronic cu platformă și 

ecran LCD în complet; 

Se acceptă diferite intervale de 

cântărire, în mod obligatoriu să 

cuprindă intervalul:  1 kg - 300 

kg; 

Sursa de alimentare: acumulator, 

tensiunea de alimentare 220-250 

V, 50 Hz pentru încărcarea 

acumulatorului; 

Receptorul de sarcină (platforma), 

confecționat din oțel inoxidabil cu 

piciorușe reglabile; 

Garanția extinsă la bunul propus : 

24 luni; 

Inclusiv livrarea la destinatar în 

 



 

 

Semnat:_______________ Numele, Prenumele:Volontir Eugeniu În calitate de: Administrator 

Ofertantul:SRL TEHNO FOOD Adresa: Mun. Chişinău, str. Ion Neculce 1/1 

necesare, însoțit de certificatul de 

garanție și pașaportul tehnic sau 

instrucțiuni de utilizare pentru 

fiecare bun în parte. 

complet cu toate accesoriile 

necesare, însoțit de certificatul de 

garanție și pașaportul tehnic sau 

instrucțiuni de utilizare pentru 

fiecare bun în parte. 

6 
Cântar 

electronic 

BSN 6/15D1.3T1-1 

fără bară 

 

MD Alex SE 

Cântar electronic pentru cantină; 

Se acceptă diferite intervale de 

cântărire, în mod obligatoriu să 

cuprindă capacitatea de cântărire 

minim: 45 grame; 

Receptorul de sarcină (platforma), 

confecționat din oțel inoxidabil cu 

piciorușe reglabile; 

Sursa de alimentare: acumulator, 

tensiunea de alimentare 220-250 V, 

50 Hz pentru încărcarea 

acumulatorului; 

Garanția extinsă la bunul propus 

minim: 24 luni; 

Inclusiv livrarea la destinatar în 

complet cu toate accesoriile 

necesare, însoțit de certificatul de 

garanție și pașaportul tehnic sau 

instrucțiuni de utilizare pentru 

fiecare bun în parte. 

Cântar electronic pentru cantină; 

Se acceptă diferite intervale de 

cântărire, în mod obligatoriu să 

cuprindă capacitatea de cântărire 

minim: 40 grame; 

Receptorul de sarcină (platforma), 

confecționat din oțel inoxidabil cu 

piciorușe reglabile; 

Sursa de alimentare: acumulator, 

tensiunea de alimentare 220-250 

V, 50 Hz pentru încărcarea 

acumulatorului; 

Garanția extinsă la bunul propus : 

24 luni; 

Inclusiv livrarea la destinatar în 

complet cu toate accesoriile 

necesare, însoțit de certificatul de 

garanție și pașaportul tehnic sau 

instrucțiuni de utilizare pentru 

fiecare bun în parte. 
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Anexa 23 la Documentația standard  

aprobată prin Ordinul MF nr. 115 din 15.09.2021 

Specificaţii de preţ  
 [Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 5,6,7,8 și 11 la necesitate, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1,2,3,4,9,10] 

ocds-b3wdp1-MD-1752560698831  

Plite, tigăi, cazane electrice, camere frigorifice, frigidere și mașini de spălat - suplimentar  

   

Nr. lot 

CPV Denumirea 

bunurilor  

U/M Cant. Preţ unitar 

(fără TVA) 

Preţ unitar 

(cu TVA) 

Suma 

fără 

TVA 

Suma 

cu TVA 

Termenul de  

Livrare/prestare  

Clasifi

caţie 

bugeta

ră 

(IBAN) D
is

co
u

n
t 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

2 

C
P

V
- 

3
9

7
0

0
0

0
0
-9

 Mașină 

industrială de 

curățat legume 

Buc. 5 15808.33 18970.00 79041.67 94850.00 În termen de 60 zile 

din momentul 

înregistrării 

contractului la  

Trezoreria de Stat 

 

 

3 Tocător electric Buc. 18 5491.67 6590.00 98850.00 118620.00   

4 Cântar electronic Buc. 10 4216.67 5060.00 42166.67 50600.00   

6 Cântar electronic Buc. 13 1779.17 2135.00 23129.17 27755.00   

 TOTAL OFERTA 243187,50 291825,00    

 

Semnat:_______________ Numele, Prenumele:Volontir Eugeniu În calitate de: Administrator 

Ofertantul:SRL TEHNOFOOD Adresa: Mun. Chişinău, str. Ion Neculce 1/1 
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Anexa nr. 7 

.la Documentația standard nr._____ 

din “____” ________ 20___ 

 

 

 

CERERE DE PARTICIPARE 
Către 

Administrația Națională a Penitenciarelor 

MD-2032, MOLDOVA, mun.Chişinău, mun.Chişinău, str.Nicolae Titulescu 35 

   (denumirea autorităţii contractante şi adresa completă) 
 

Stimaţi domni, 

Ca urmare a anunțului/invitației de participare/de preselecție apărut în Buletinul achizițiilor 

publice și/sau Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, nr.  ocds-b3wdp1-MD-1752560698831 din 

29.07.2025 (ziua/luna/anul),  privind aplicarea procedurii pentru atribuirea contractului Plite, 

tigăi, cazane electrice, camere frigorifice, frigidere și mașini de spălat - suplimentar 

(denumirea contractului de achiziție publică),  noi SRL TEHNO FOOD (denumirea/numele 

ofertantului/candidatului), am luat cunoștință de condițiile și de cerințele expuse în documentația 

de atribuire și exprimăm  prin prezenta interesul de a participa, în calitate de ofertant/candidat,  

neavînd obiecții la documentația de atribuire.  

 

Data completării 29.07.2025  

Cu stimă, 

Ofertant/candidat 

Semnat:_______________  

Numele, Prenumele:Volontir Eugeniu  

În calitate de: Administrator 

Ofertantul:SRL TEHNO FOOD  

Adresa: Mun. Chişinău, str. Ion Neculce 1/1 (semnătura autorizată) 
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APROBAT  

prin Ordinul Ministrului Finanţelor 

                                               nr.72   din 11.06.2020  

cu modificările ulterioare conform  

Ordinului Ministrului Finanţelor 

                                               nr. 146 din 24.11.2020           

           

 
 

FORMULARUL STANDARD AL DOCUMENTULUI UNIC  

DE ACHIZIŢII EUROPEAN 

 

1. Documentul unic de achiziţii european, (în continuare, DUAE) este o declaraţie 

pe proprie răspundere, prin care operatorul economic confirmă îndeplinirea criteriilor 

de calificare şi selecţie necesare în cadrul procedurilor de achiziţie publică în 

Republica Moldova. 

2. Formularul este completat, semnat electronic şi transmis autorităţii contractante la 

depunerea ofertei.  

3. Un DUAE depus de către operatorul economic în cadrul unei proceduri de 

achiziţie publică anterioară poate fi reutilizat, cu condiţia ca informaţiile cuprinse în 

formular să fie corecte şi valabile la data depunerii acestuia.  

4. Ofertantul care prezintă în DUAE informaţii false sau documentele justificative 

prezentate nu confirmă informaţia indicată în documentul prezentat este exclus din 

procedura de achiziţie publică şi/sau poate răspunde conform legislaţiei.  

5. Formularul DUAE este constituit din 7 capitole, şi anume: 

1) Capitolul I. Informaţii privind procedura de achiziţie publică şi 

autoritatea/entitatea contractantă; 

2) Capitolul II. Informaţii referitoare la operatorul economic; 

3) Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziţie publică; 

4) Capitolul IV. Criteriile de calificare şi selecţie a operatorilor economici; 

5) Capitolul V. Indicaţii generale pentru criteriile de selecţie a operatorilor 

economici; 

6) Capitolul VI. Preselecţia candidaţilor pentru procedura de atribuire a 

contractului de achiziţie publică; 

7) Capitolul VII. Declaraţii finale. 

6. Prezentarea formularului DUAE la depunerea ofertei care nu este conform cu 

cerinţele stabilite în Documentaţia de atribuire duce la respingerea ofertei. 

mailto:tehnofood.tender@gmail.com


Capitolul I. Informaţii privind procedura de achiziţie publică şi 

autoritatea/entitatea contractantă 

 

Compartimentul se completează doar de către autoritatea/entitatea contractantă.  

Cod 

poziţie 
Conţinutul cerinţei Răspuns 

1 2 3 

A. Informaţii despre publicare 

1A.1 

Numărul anunţului/invitaţiei publicate în Buletinul 

achiziţiilor publice, şi după caz numărul anunţului 

publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene 

ocds-b3wdp1-MD-
1752560698831 

Plite, tigăi, cazane 

electrice, camere 

frigorifice, frigidere 

și mașini de spălat - 

suplimentar 

B. Identitatea autorităţii/entităţii contractante 

1B.1  Denumirea autorităţii/entităţii contractante 
Administrația 

Națională a 

Penitenciarelor 

1B.2  Număr unic de identificare (IDNO) a 

autorităţii/entităţii contractante 
1006601001012 

 

Capitolul II. Informaţii referitoare la operatorul economic  

 

Compartimentul se completează doar de către operatorii economici. 

Cod 

poziţie  
Conţinutul cerinţelor Răspuns 

1 2 3 

A. Informaţii privind operatorul economic 

2A.1 Denumirea operatorul economic SRL TEHNO FOOD 

2A.2 Ţara  RM 

2A.3 Cod poştal  MD-2069 

2A.4 Oraş/Localitate  Chisinau 

2A.5 Adresa juridică  Str.Ion Neculce 1/1 ap.47 

2A.6 Pagina web evotek.md 

2A.7 Persoana sau persoanele de contact Eugeniu Volontir 

2A.7.1 Telefon  068301939 

2A.7.2 Adresa de e-mail tehnofood.tender@gmail.com 

2A.8 Număr unic de identificare 

(IDNO/IDNP) 
1017600003659 

2A.9 Numărul cod TVA 0507864 

2A.10 Forma organizatorico-juridică a 

activităţii de antreprenoriat 
SRL 

2A.11 Informaţia cu privire la numele acţionarilor/asociaţilor/beneficiarului 

efectiv 

2A.11.1 Numele acţionarilor / asociaţilor Eugeniu Volontir 

2A.11.2 Numele beneficiarului efectiv 
[beneficiar efectiv – persoană fizică 

Olga Volontir 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1752560698831
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1752560698831
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ce deţine sau controlează în ultimă 
instanţă o persoană fizică sau juridică 

ori beneficiar al unei societăţi de 
investiţii sau administrator al 

societăţii de investiţii, ori persoană în 
al cărei nume se desfăşoară o 
activitate sau se realizează o 

tranzacţie şi/sau care deţine, direct 
sau indirect, dreptul de proprietate 

sau controlul asupra a cel puţin 25% 
din acţiuni sau din dreptul de vot al 

persoanei juridice ori asupra 
bunurilor aflate în administrare 

fiduciară] 
 Declarație 

privind confirmarea identității beneficiarilor 

efectivi și neîncadrarea acestora în situația 

condamnării  pentru participarea la activităţi 

ale unei organizaţii sau grupări criminale, 

pentru corupţie, fraudă şi/sau spălare de bani 

completată în conformitate cu ordinul 

Ministerului Finanțelor nr. 145/2020, copie 

confirmată prin ștampila și semnătura 

participantului sau semnătură electronică. 
 

Prezentare în termen de 3 zile, la solicitare. 

2A.11.3 Cetățenia beneficiarului efectiv (legătură 

juridico-politică permanentă a persoanei fizice 

definite conform poziției 2A.11.2) 

 

󠇡Da 

RM 

2A.12 

Operatorul economic este: 

• întreprindere mică 

• întreprindere mijlocie  

• şi altele          

întreprindere mică 

 

2A.13 

În cazul în care achiziţia este 

rezervată: operatorul economic este 

un atelier protejat sau o întreprindere 

socială, sau va asigura executarea 

contractului în contextul programelor 

de angajare protejată? 

 

󠇡󠇡Nu 

 

 

2A.13.1 

Dacă da, care este procentul  

corespunzător de lucrători cu 

dizabilităţi sau defavorizaţi? 

|număr| 

2A.13.2 

Specificaţi cărei sau căror categorii 

de lucrători cu dizabilităţi sau 

defavorizaţi le aparţin angajaţii în 

cauză? 

|text| 

2A.14 

Operatorul economic participă la 

procedura de achiziţii publice 

împreună cu alţi operatori 

economici? 

󠇡󠇡Nu 

2A.14.1 
Dacă Da, precizaţi rolul operatorului 

economic în cadrul grupului (lider, 

 

|text| 



responsabil cu îndeplinirea unor 

sarcini specifice, etc). 

2A.14.2 

Numiţi operatorii economici care 

participă la procedura respectivă de 

achiziţie publică. 

|text| 

2A.14.3 
Specificaţi denumirea grupului 

participant. 
|text| 

Notă. Dacă aţi răspuns Da la întrebarea 2A.14, asiguraţi-vă ca operatorii economici 

menţionaţi să prezinte un formular DUAE separat. 

B. Informaţii privind reprezentanţii operatorului economic 

Indicaţi numele persoanei (persoanelor) împuternicită (împuternicite) să îl reprezinte 

pe operatorul economic în scopurile prezentei proceduri de achiziţie publică. 

2B.1 Nume şi prenume  Eugeniu Volontir 

2B.2 Poziţie/acţionând în calitate de.. Administrator 

2B.3 Ţară  RM 

2B.4 Telefon  068301939 

2B.5 Adresa de e-mail tehnofood.tender@gmail.com 

C. Informaţii privind utilizarea capacităţilor altor entităţi 

2C.1 

Operatorul economic utilizează 

capacităţile altor entităţi pentru a 

satisface criteriile de selecţie 

prevăzute în capitolul IV, precum şi 

(dacă este cazul) criteriile şi regulile 

menţionate în capitolul V de mai jos? 

󠇡󠇡Nu 

Notă. Dacă aţi răspuns Da la întrebarea 2C.1, prezentaţi un formular DUAE separat 

care să cuprindă informaţiile solicitate în secţiunile A şi B din capitolul respectiv şi 

din capitolul III pentru fiecare dintre entităţile în cauză, completat şi semnat în mod 

corespunzător de entităţile în cauză. Atragem atenţia asupra faptului că trebuie 

incluşi, de asemenea, tehnicienii sau organismele tehnice implicate, indiferent dacă 

fac sau nu parte din întreprinderea operatorului economic, în special cei care 

răspund de controlul calităţii şi, în cazul contractelor de achiziţii publice de lucrări, 

tehnicienii sau organismele tehnice la care poate face apel operatorul economic în 

vederea executării lucrărilor. În măsura în care este relevant pentru capacitatea 

(capacităţile) specifică (specifice) utilizată (utilizate) de operatorul economic, 

includeţi informaţiile prevăzute în capitolele IV şi V pentru fiecare dintre entităţile în 

cauză.   

D. Informaţii privind subcontractanţii pe ale căror capacităţi operatorul 

economic se bazează  

 2D.1 

Operatorul economic intenţionează să 

subcontracteze vreo parte din contract 

cu alţi operatori economici? 

        Nu 

2D.1.1 
Dacă Da, enumeraţi subcontractanţii 

propuşi. 
|text| 

 

 

 



Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziţie publică 

 

Compartimentul se completează de către operatorii economici.  

Cod poziţie Conţinutul cerinţelor Răspuns 

A. Motive referitoare la condamnări prin hotărârea definitivă a unei instanţe 

judecătoreşti 

1 2 3 

            3A.1 

Participare la o organizaţie criminală.  

Operatorul economic însuşi sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pronunţate printr-o hotărâre definitivă 

pentru participare la o organizaţie criminală, 

printr-o condamnare pronunţată cu cel mult cinci 

ani în urmă sau în care continuă să se aplice o 

perioadă de excludere prevăzută în mod direct în 

condamnare? 

    Nu 

3A.2 

Corupţie. 

Operatorul economic însuşi sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru corupţie pronunţate printr-o 

hotărâre definitivă, printr-o condamnare 

pronunţată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

      Nu 

3A.3 

Fraude. 

Operatorul economic însuşi sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru fraudă pronunţate printr-o 

hotărâre definitivă, printr-o condamnare 

pronunţată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡󠇡Nu 

3A.4 

Infracţiuni teroriste sau infracţiuni legate de 

activităţile teroriste. 

Operatorul economic însuşi sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

󠇡󠇡Nu 



care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru infracţiuni teroriste sau 

infracţiuni legate de activităţi teroriste, pronunţate 

printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare 

pronunţată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

3A.5 

Spălare de bani sau finanţarea terorismului. 

Operatorul economic însuşi sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru infracţiuni teroriste sau 

infracţiuni legate de activităţi teroriste, pronunţate 

printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare 

pronunţată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡󠇡Nu 

3A.6 

Exploatarea prin muncă a copiilor şi alte forme 

de trafic de persoane. 

Operatorul economic însuşi sau orice persoană 

care este membru al organismului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al acestuia sau 

care are putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pronunţate printr-o hotărâre definitivă 

pentru exploatare prin muncă a copiilor şi alte 

forme de trafic de persoane, printr-o condamnare 

pronunţată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡󠇡Nu 

3A.7 

În cazul că răspunsul este Da pentru cel puţin una 

din întrebările 3A.1 – 3A.6, puteţi furniza dovezi 

care să arate că măsurile luate sunt suficiente 

pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida 

existenţei unui motiv de excludere? 

 Da           Nu 

3A.7.1 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 

B. Motive privind plata impozitelor sau/şi a contribuţiilor de asigurări sociale 

 Plata impozitelor  

3B.1 

Operatorul economic şi-a onorat obligaţiile cu 

privire la plata impozitelor, taxelor şi 

contribuţiilor sociale în conformitate cu 

prevederile legale în vigoare în Republica 

Moldova sau în ţara în care este stabilit? 

󠇡Da    



3B.1.1 

Dacă Nu, în ce mod a fost stabilită obligaţia cu  

privire la plata impozitelor, taxelor şi 

contribuţiilor sociale? 

|text| 

3B.1.2 

În cazul în care, încălcarea cu referire la 

obligaţiile privind plata impozitelor, taxelor şi 

contribuţiilor sociale a fost stabilită printr-o 

hotărâre judecătorească sau administrativă, 

această decizie este definitivă?  

 Da            Nu 

3B.1.3 

În cazul în care, încălcarea cu referire la 

obligaţiile privind plata impozitelor, taxelor şi 

contribuţiilor sociale a fost stabilită printr-o 

hotărâre judecătorească sau administrativă, 

precizaţi data şi numărul deciziei. 

|text| 

3B.2 

Operatorul economic beneficiază, în condiţiile 

legii, de eşalonarea obligaţiilor de plată a 

impozitelor, taxelor şi contribuţiilor de asigurări 

sociale ori de alte facilităţi în vederea plăţii 

acestora, inclusiv a majorărilor de întârziere 

(penalităţilor) şi/sau a amenzilor? 

 

Notă:  Se completează doar în cazul în care aţi 

răspuns Nu, la întrebarea din 3B.1. 

 

 

 Da            Nu 

 

3B.2.1 

Dacă Da, operatorul economic este în măsură să 

furnizeze actul privind  eşalonarea obligaţiilor de 

plată a impozitelor, taxelor şi contribuţiilor de 

asigurări sociale ori de alte facilităţi în vederea 

plăţii acestora? 

 Da            Nu 

3B.3 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze un certificat cu 

privire la plata impozitelor sau să furnizeze informații privind 

onorarea obligațiilor fiscale? 

 

Da  

 

3B.4 

Informaţiile privind lipsa/existenţa restanţelor  faţă 

de bugetul public naţional sunt disponibile gratuit 

pentru autorităţi, prin accesarea unei baze de date 

naţionale?  Dacă da, specificaţi informaţia care ar 

permite verificarea. 

Adresa de internet: 

    sfs.md 

 Autoritatea sau 

 organismul  

emitent(ă):  

Serviciul Fiscal de 

Stat 

Referinţa exactă a 

documentaţiei:     

|  sfs.md 

C. Includerea în lista de interdicţie a operatorilor economici 

3C.1  
Operatorul economic este înscris în lista de 

interdicţie a operatorilor economici? 
󠇡󠇡Nu 

3C.1.1 
În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3C.1, puteţi furniza dovezi care să arate că 
 Da             Nu 



măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenţei unui motiv de 

excludere? 

3C.1.2 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 

D. Motive legate de insolvabilitate, conflicte de interese sau abateri profesionale 

 
Obligaţiile aplicabile în domeniul mediului, 

muncii şi asigurărilor sociale 
 

3D.1 
Operatorul economic a încălcat obligaţiile în 

domeniul mediului în ultimii 3 ani? 
󠇡󠇡Nu 

3D.1.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.1, puteţi furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenţei unui motiv de 

excludere? 

 Da             Nu 

3D.1.2 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 

3D.2 
Operatorul economic a încălcat obligaţiile în 

domeniul social în ultimii 3 ani? 
󠇡󠇡Nu 

3D.2.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.2, puteţi furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenţei unui motiv de 

excludere? 

 Da             Nu 

3D.2.2 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 

3D.3 
Operatorul economic a încălcat obligaţiile în 

domeniul muncii în ultimii 3 ani? 
󠇡󠇡Nu 

3D.3.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.3, puteţi furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenţei unui motiv de 

excludere? 

 Da             Nu 

3D.3.2 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 
 Insolvabilitatea  

3D.4 

Operatorul economic este în situaţie de 

insolvabilitate sau de lichidare a activităţii 

antreprenoriale  ca urmare a unei hotărârii 

judecătoreşti? 

󠇡󠇡Nu 

3D.4.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.4, puteţi furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenţei unui motiv de 

excludere? 

 Da             Nu 

3D.4.2 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 

 Active administrate de lichidator   

3D.5 
Activele operatorului economic sunt administrate 

de un lichidator sau de o instanţă? 
󠇡󠇡Nu 

3D.5.1 În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea  Da             Nu 



3D.5, puteţi furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenţei unui motiv de 

excludere? 

3D.5.2 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 

 Activităţile economice sunt suspendate  

3D.6 
Activităţile economice ale operatorului economic 

sunt suspendate? 
󠇡󠇡Nu 

3D.6.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.6, puteţi furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenţei unui motiv de 

excludere? 

 Da             Nu 

3D.6.2 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 

 
Acorduri cu alţi operatori economici care 

vizează denaturarea concurenţei 
 

3D.7 

Operatorul economic, în ultimii 3 ani, a încheiat 

acorduri cu alţi operatori economici care au ca 

obiect denaturarea concurenţei, fapt constatat prin 

decizie a organului abilitat în acest sens? 

󠇡󠇡Nu 

3D.7.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.7, puteţi furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenţei unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.7.2 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 

 Conflict de interese   

3D.8 
Operatorul economic se află într-o situaţie de 

conflict de interese care nu poate fi remediată? 
󠇡󠇡Nu 

3D.8.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.8, puteţi furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenţei unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.8.2 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 

 Etica profesională  

3D.9 

Operatorul economic a fost condamnat, în ultimii 3 

ani, prin hotărâre definitivă a unei instanţe 

judecătoreşti, pentru o faptă care a adus atingere 

eticii profesionale sau pentru comiterea unei greşeli 

în materie profesională? 

󠇡󠇡Nu 

3D.9.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.9, puteţi furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenţei unui motiv de 

excludere? 

 Da             Nu 



 

Capitolul IV. Criteriile de calificare şi selecţie a operatorilor economici 

 

Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea (coloana nr.2) 

contractantă şi operatorii economici (coloana nr.3). 

Cod poziţie Conţinutul cerinţelor Răspuns 

1 2 3 

A. Capacitatea de exercitare a activităţii profesionale 

4A.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

documentul/documentele prin care se va demonstra 

înregistrarea acestuia? 

󠇡Da 

4A.1.1 

Dacă Da, indicați actele de înregistrare a activității 

antreprenoriale și genul (genurile) de activitate determinate de 

legislație, aferent obiectului procedurii de atribuire a 

contractului, în baza căreia întreprinderea are dreptul să execute 

viitorul contract de achiziție publică.  

Dovada înregistrării juridice, certificat / decizie de înregistrare a 

întreprinderii / extras din Registrul de Stat al persoanelor juridice, 

copie confirmată prin ștampila și semnătura participantului 

sau semnătură electronică. 
 

Prezentare în termen de 3 zile, la solicitare. 

 Da  

 

4A.1.2 

Actele de înregistrare a activităţii antreprenoriale, 

sunt disponibile gratuit pentru autorităţi dintr-o 

bază de date naţională? Dacă da, specificaţi 

informaţia care ar permite verificarea. 

 

 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referinţa exactă a 

documentaţiei: 

|text| 

4A.2 

Activitatea antreprenorială deţine o certificare 

şi/sau o autorizare echivalentă aferent obiectului 

procedurii de atribuire a contractului, în cadrul unui 

sistem naţional?   

󠇡Da           

4A.2.1 

Dacă Da, operatorul economic este în măsură să 

furnizeze documentul/documentele prin care se va 

demonstra certificarea şi/sau autorizarea activităţii 

󠇡Da            

3D.9.2 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 

 Integritatea   

3D.10 

Operatorul economic, în ultimii 3 ani, se face 

vinovat de o abatere profesională, care îi pune la 

îndoială integritatea?  

󠇡󠇡Nu 

3D.10.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.10, puteţi furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenţei unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.10.2 Dacă Da, descrieţi aceste măsuri. |text| 



acestuia? 

4A.2.3 

Actele privind certificarea sau autorizarea sunt 

disponibile gratuit pentru autorităţi, dintr-o bază de 

date naţională? Dacă da, specificaţi informaţia 

care ar permite verificarea. 

 

Adresa de internet: 

- 

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

ASP 

Referinţa exactă a 

documentaţiei: 

|text| 

4A.3 

Genurile de activitate, şi/sau certificarea, şi/sau 

autorizarea privind activitatea de întreprinzător, 

acoperă criteriile de selecţie impuse de 

autoritatea/entitatea contractantă în 

anunţul/invitaţia de participare? 

󠇡Da         

B. Capacitatea economică şi financiară 

 Declaraţii bancare  

4B.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze declarații 

bancare sau, după caz, dovezi privind asigurarea riscului 

profesional în conformitate cu cerințele din documentația de 

atribuire? 

Certificat de atribuire a contului bancar eliberat de banca 

deținătoare de cont, confirmată prin ștampila și semnătura 

participantului sau semnătură electronică. 
 

Prezentare în termen de 3 zile, la solicitare 

󠇡Da 

 

4B.1.1 

Informația menționată la punctul 4B.1 este disponibilă gratuit 

pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, 

specificați informația care ar permite verificarea ei. 

 

Adresa de internet: 

|text| 

 Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referinţa exactă a 

documentaţiei: 

|text| 

 Cifra de afaceri anuală (volumul vânzărilor)  

4B.2 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze 

o cifră de afaceri anuală, după cum urmează: nu se 

solicită 
 

 Da             Nu 

            

4B.2.1 
Specificaţi care este cifra de afaceri anuală, 

conform datelor din raportul financiar.  

Valoarea  

Anul 

 Cifra de afaceri medie anuală  

4B.3 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze 

o cifră medie anuală de afaceri,  după cum 

urmează: nu se solicită 

 

 Da             Nu 

  

4B.3.1 Specificaţi cifra de afaceri, conform datelor din Valoarea [număr] 



raportul financiar. Anul |text| 

Valoarea [număr] 

Anul |text| 

Valoarea [număr] 

Anul |text| 

Valoarea medie 

totală [număr] 

 Raport financiar  

 

4B.4 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

raportul financiar înregistrat, extrase din raportul 

financiar?  

󠇡Da             

4B.5 

Informaţiile privind situaţia economică şi financiară 

sunt disponibile gratuit pentru autorităţi, dintr-o 

bază de date naţională? Dacă da, specificaţi 

informaţia care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referinţa exactă a 

documentaţiei: 

|text| 

C. Capacitatea tehnică şi/sau profesională 

 

4C.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

documentele solicitate de către autoritatea/entitatea 

contractantă în anunţul de participare, care 

demonstrează capacitatea tehnică şi/sau 

profesională pentru executarea viitorului contract.  

󠇡Da             

       4C.1.1 

Informaţiile privind capacitatea tehnică şi/sau 

profesională sunt disponibile gratuit pentru 

autorităţi, dintr-o bază de date naţională? Dacă da, 

specificaţi informaţia care ar permite verificarea. 

Nu 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referinţa exactă a 

documentaţiei: 

|text| 

 
Instalaţii tehnice şi măsuri de asigurare a 

calităţii 

 

4C.2 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

detalii referitoare la tehnicieni sau organismele 

tehnice, specificate în anunţul de 

participare/documentaţia de atribuire, pe care 

autoritatea/entitatea contractantă le poate solicita, în 

special cele responsabile de controlul calităţii în 

legătură cu acest exerciţiu de achiziţie publică? 

󠇡Da             

4C.3 Operatorul economic este în măsură să furnizeze o 󠇡Da             



informaţie cu privire la sistemele de management şi 

de trasabilitate utilizate în cadrul lanţului de 

aprovizionare? 

4C.3.1 

Informaţiile sunt disponibile gratuit pentru 

autorităţi, dintr-o bază de date naţională? Dacă da, 

specificaţi informaţia care ar permite verificarea. 

 Nu 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referinţa exactă a 

documentaţiei: 

|text| 

 Utilaje, instalaţii şi echipament tehnic  

4C.4 

Operatorul economic dispune de utilaje şi 

echipament necesar pentru îndeplinirea 

corespunzătoare a contractului de achiziţie publică? 

󠇡Da             

4C.5 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o 

informaţie cu privire la dotările specifice, utilajul şi 

echipamentul necesar pentru îndeplinirea 

contractului, conform cerinţelor stabilite în anunţul 

de participare şi documentaţia de atribuire? 

󠇡󠇡Da            

 
Pregătirea profesională şi calificarea 

personalului  
 

4C.6 

Operatorul economic are în cadrul întreprinderii 

personal calificat conform cerinţelor stabilite în 

anunţul de participare sau în documentaţia de 

atribuire? 

󠇡Da            

4C.7 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o 

informaţie privind personalul de specialitate propus 

pentru executarea contractului, conform cerinţelor 

stabilite în anunţul de participare şi documentaţia 

de atribuire? 

󠇡Da             

4C.8 
Indicaţi efectivele medii anuale de personal angajat 

din ultimii trei ani de activitate. 

Anul 2022 

Angajaţi 7 

Anul 2023 

Angajaţi 12 

Anul 2024 

Angajaţi 15 

 Numărul membrilor personalului de conducere  

4C.9 

Indicaţi numărul membrilor personalului de 

conducere ale operatorului economic pe parcursul 

ultimilor trei ani. 

Anul 2022 

Persoane 1 

Anul 2023 

Persoane 1 

Anul 2024 

Persoane 1 

 Mostre, descrieri, fotografii   



4C.10 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

eşantioane (mostre), descrieri şi/sau fotografii ale 

produselor/serviciilor care urmează să fie 

furnizate/prestate, conform cerinţelor stabilite în 

documentaţia de atribuire? 

 

Da  

 Pentru contractele de achiziţie publică de lucrări  

4C.11 

În perioada de referinţă, operatorul economic a 

îndeplinit lucrări specifice sau similare obiectului 

de achiziţie indicat în anunţul de participare şi în 

documentaţia de atribuire? 

 Da             Nu 

4C.11.1 

Dacă Da, enumeraţi-le specificând descrierea 

lucrărilor, valoarea lor, data de începere, data 

procesului verbal de recepţie la terminarea 

lucrărilor, beneficiarul şi altă informaţie relevantă. 

|text| 

 

 

 

 

 Pentru contractele de achiziţie publică de bunuri  

4C.12 

În perioada de referinţă, operatorul economic a 

efectuat livrări specifice obiectului de achiziţie 

indicat în anunţul de participare şi în documentaţia 

de atribuire? 

󠇡Da 

4C.12.1 

Dacă Da, enumeraţi-le specificând descrierea 

livrărilor, valoarea lor, data de începere, data  

furnizării, beneficiarul şi altă informaţie relevantă. 

 

 

 

 

 Pentru contractele de achiziţie publică de 

servicii 
 

4C.13 

În perioada de referinţă, operatorul economic a 

prestat servicii similare cu obiectul de achiziţie 

indicat în anunţul de participare şi în documentaţia 

de atribuire? 

 Da             Nu 

4C.13.1 

Dacă Da, enumeraţi-le specificând descrierea 

serviciilor, valoarea lor, durata de execuţie, data 

începerii, beneficiarul şi altă informaţie relevantă. 

 

|text| 

 

 

 

 

4C.14 

În cazul că răspunsul este Da pentru una din 

întrebările 4C.11 – 4C.13, puteţi furniza dovezi prin 

care se va demonstra îndeplinirea lucrărilor, livrarea 

bunurilor, prestarea serviciilor similare conform 

cerinţelor documentaţiei de atribuire? 

 

 

󠇡Da             

D. Standarde de asigurare a calităţii 

4D.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze certificate emise 

de organisme independente prin care se atestă faptul că operatorul 

economic respectă standardele de asigurare a calității conform 

cerințelor stabilite în anunțul de participare și în documentația 

atribuire?  

Pașaport tehnic sau descriere tehnică detaliată, copie 

󠇡Da 

 



confirmată prin ștampila și semnătura participantului sau 

semnătă electronic,  

 pentru toate loturile. 
 

Prezentare în termen de 3 zile, la solicitare. 

 

Declarația privitor la prezentarea certificatelor 

verificării metrologice - în cazul semnării contractului 

pentru loturile nr. 4, 5  și  6, va fi prezentat certificatul 

verificării metrologice pentru fiecare bun în parte cu 

valabilitatea minim de 10 luni.. 

4D.2 

Informaţiile privind standardele de asigurare a 

calităţii, sunt disponibile gratuit pentru autorităţi, 

dintr-o bază de date naţională? Dacă da, specificaţi 

informaţia care ar permite verificarea. 

Nu 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referinţa exactă a 

documentaţiei: 

|text| 

E. Standarde de protecţie a mediului 

4E.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

certificate emise de organisme independente prin 

care se atestă faptul că operatorul economic 

respectă standardele de protecţie a mediului, 

conform cerinţelor stabilite în anunţul de 

participare şi în documentaţia de atribuire? 
Autorizație (de mediu) privind înregistrarea în ”Lista 

producătorilor” - 

în conformitate cu art. 12 alin (5) lit. c), alin. (6) lit. a) din Legea 

nr. 209 din 29.07.2016 privind deșeurile; art. 46 și 47 din 

Regulamentul privind deșeurile de echipamente electrice și 

electronice aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 212 din 

07.03.2018, copie confirmată cu ștampila și semnătura 

participantului sau semnat electronic pentru toate loturile. 
 

Prezentare în termen de 3 zile, la solicitare. 

󠇡Da  

MD2023-9-EEE-

001  

4E.2 

Informaţiile privind standardele de protecţia 

mediului, sunt disponibile gratuit pentru autorităţi, 

dintr-o bază de date naţională? Dacă da, specificaţi 

informaţia care ar permite verificarea. Nu 

Adresa de internet: 

 

Autoritatea sau 

organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referinţa exactă a 

documentaţiei: 

|text| 

F. Permiterea controalelor 

4F.1 

Operatorul economic permite efectuarea 

verificărilor de către autoritatea/entitatea 

contractantă referitor la capacităţile economice şi 

financiare, de producţie sau tehnice privind 

󠇡Da            



executarea viitorului contract de achiziţie publică?  

 

Capitolul V. Indicaţii generale pentru criteriile de calificare şi selecţie 

 

Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea contractantă (coloana 

nr.2) şi operatorii economici (coloana nr.3). 

Cod poziţie Conţinutul cerinţelor Răspuns 

1 2 3 

A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecţie impuse  

5A.1  

Conform art. 20  alin. 8 din Legea nr. 131/2015 privind achizițiile publice 

ofertantul clasat pe primul loc va prezenta (prin mijloace electronice, cu 

aplicarea semnăturii electronice) în termen de 3 zile, la solicitarea 

autorităţii contractante, documentele justificative actualizate prin care va 

demonstra îndeplinirea tuturor criteriilor de calificare şi selecție, în 

conformitate cu informațiile cuprinse în DUAE, cu ulterioara plasare pe 

platforma SIA RSAP 

 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze în Sistemul 

informațional automatizat ,,Registrul de stat al achiziţiilor publice” 

sau prin mijloace electronice, sau dacă e cazul, pe suport de hârtie 

autorității contractante: formularele, certificatele, avizele și alte 

documente indicate de către autoritatea/entitatea contractantă în 

anunțul de participare și în documentația de atribuire?  
 

Notă. Numărul de zile se indică de către autoritatea contractantă ținând 

cont de cantitatea și caracterul documentelor solicitate. 

󠇡Da 

 

5A.2 

Informaţiile care să îi permită autorităţii/entităţii 

contractante să obţină documentele indicate în anunţul de 

participare şi în documentaţia de atribuire, sunt 

disponibile gratuit şi direct prin accesarea unei baze de 

date naţionale în orice stat? Dacă da, specificaţi 

informaţia care ar permite verificarea. 

Nu. 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau 

organismul emitent(ă): 

|text| 

Referinţa exactă a 

documentaţiei: 

|text| 

 

Capitolul VI. Preselecţia candidaţilor pentru procedura de atribuire a 

contractului de achiziţie publică 

 

Compartimentul se solicită de către autoritatea contractantă doar în cadrul 

procedurilor de achiziţie publică: licitaţia restrânsă, negociere, dialog competitiv şi 

parteneriatul pentru inovare. 

Cod 

poziţie 
Conţinutul cerinţelor Răspuns 

1 2 3 

A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecţie impuse  

6A.1 
Operatorul economic/candidatul îndeplineşte criteriile de selecţie 

stabilite de către autoritatea contractantă în anunţul de participare şi în 

documentaţia de atribuire. 
 Da        Nu 

6A.2 

Operatorul economic/candidatul dispune şi este în măsură să furnizeze 

în Sistemul informaţional automatizat ,,Registrul de stat al achiziţiilor 

publice” sau prin mijloace electronice, sau dacă e cazul, pe suport de 

hârtie autorităţii contractante certificate sau alte forme de documente 

justificative, după cum este cerut în anunţul de participare şi în 

documentaţia de atribuire. 

 Da        Nu 



Capitolul VII. Declaraţii finale 
Operatorul economic declară că informaţiile prezentate în capitolele II – V (după caz II-VI) sunt exacte şi corect furnizate, cunoscând pe deplin 

consecinţele cazurilor grave de declaraţii false. 
Operatorul economic declară în mod oficial, că poate să furnizeze la solicitarea autorităţii/entităţii contractante fără întârziere, certificatele şi 

documentele justificative solicitate, cu excepţia cazului în care autoritatea/entitatea contractantă are posibilitatea de a obţine documentele justificative 

în cauză direct prin accesarea unei baze de date relevante, care este disponibilă gratuit, cu condiţia că operatorul economic să fi furnizat informaţiile 
necesare (adresa de internet, autoritatea sau organismul emitent(ă), referinţa exactă a documentaţiei) care să îi permită autorităţii contractante sau 

entităţii contractante să facă acest lucru şi se consimte accesul la informaţiile menţionate, în cazul în care acest lucru este necesar.  

 

Operatorul economic declară în mod oficial că este de acord ca Administrația Națională a 

Penitenciarelor, astfel cum este descrisă în capitolul I secțiunea A să obțină acces la documentele 

justificative privind informațiile pe care le-a furnizat în acest DUAE în scopul desfășurării procedurii de 

achiziție nr. ocds-b3wdp1-MD-1752560698831 „Plite, tigăi, cazane electrice, camere frigorifice, 

frigidere și mașini de spălat - suplimentar”.   

 

Nume: Eugeniu Volontir 

Poziția: Administrator 

Data: 29.07.2025 

Locul: mun. Chisinau  

Semnătura  

 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1710405015027


 
APROBAT  

prin Ordinul Ministrului Finanţelor 

nr.145 din 24 noiembrie 2020  

  

DECLARAŢIE 

privind confirmarea identităţii beneficiarilor efectivi şi neîncadrarea acestora în 

situaţia condamnării pentru participarea la activităţi ale unei organizaţii  

sau grupări criminale, pentru corupţie, fraudă şi/sau spălare de bani. 

  

Subsemnatul, Eugeniu VOLONTIR reprezentant împuternicit al SRL TEHNO FOOD (denumirea 

operatorului economic) în calitate de ofertant/ofertant asociat în cazul desemnării ca câştigător în 

cadrul procedurii de achiziţie publică nr   .  ocds-b3wdp1-MD-1752560698831 din 29.07.2025, declar 

pe propria răspundere, sub sancţiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că 

beneficiarul/beneficiarii efectivi ai operatorului economic în ultimii 5 ani nu au fost condamnaţi prin 

hotărâre judecătorească definitivă pentru participarea la activităţi ale unei organizaţii sau grupări 

criminale, pentru corupţie, fraudă şi/sau spălare de bani. 

  

Numele şi prenumele  

beneficiarului efectiv 

IDNP al beneficiarului  

efectiv 

Olga VOLONTIR 2005049004598 

  

Data completării:______ 29.07.2025________________  

Semnat: _____________________________ 

Nume/prenume: Eugeniu VOLONTIR 

Funcţia în cadrul persoanei juridice: _________Administrator___________________ 

Denumirea persoanei juridice __________SRL TEHNO FOOD______________ 

IDNO al persoanei _1017600003659 

  

  

 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1752560698831






 
TEHNO FOOD SRL, or.Chisinau, str. Ion Neculce nr.1 bl.1 of.47 

Telefon: 069099980/079613999, tehnofood.tender@gmail.com 

www.evotek.md 

 

Anexa nr. 8 

la Documentația standard nr._____ 

din “____” ________ 20___ 

 

 

DECLARAŢIE 

privind valabilitatea ofertei 

 

Către  : :  

Administrația Națională a Penitenciarelor 

MD-2032, MOLDOVA, mun.Chişinău, mun.Chişinău, str.Nicolae Titulescu 35 

 

(denumirea autorităţii contractante şi adresa completă) 
Stimaţi domni, 

    Ne angajăm să menținem oferta valabilă, privind achiziționarea Plite, tigăi, cazane 

electrice, camere frigorifice, frigidere și mașini de spălat - suplimentar 

                         (se indică obiectul achiziției) 
prin procedura de achiziție            COP, 
                                                                (tipul procedurii de achiziție) 
pentru o durată de 61 (șaizeci și unu) zile, (durata în litere și cifre), respectiv până la data de 

27.09.2025 inclusiv (ziua/luna/anul), și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată 

oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate. 

 

Data completării 29.07.2025  

Cu stimă, 

Ofertant/candidat 

Semnat:_______________  

Numele, Prenumele:Volontir Eugeniu  

În calitate de: Administrator 

Ofertantul:SRL TEHNO FOOD  

Adresa: Mun. Chişinău, str. Ion Neculce 1/1 (semnătura autorizată) 

 

mailto:tehnofood.tender@gmail.com
https://achizitii.md/ro/organization/idno/1006601001012










POTATO 
PEELER
MODEL: MPP 15

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

750 Watt
230V / 50Hz / 1Phase
48.0 Kg 
59.0 Kg
H820 x W460 x D460 mm
H880 x W555 x D540 mm
0.26 CBM
Wooden Box with Foam
84386000
8719632121275
09300475

MAXIMA HOLLAND  -  NIJVERHEIDSWEG 19F  -  3641 RP MIJDRECHT  -  THE NETHERLANDS  -  +31 (0) 297 253 969  -  INFO@MAXIMAHOLLAND.COM

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Professional peeling machine 
Suitable for potatoes, carrots beets and turnips 
Housing, bowl and door made of stainless steel 
Simple and robust construction 
Durable abrasive plate with special design 
Peeling plate easily removable 
Side wall lined with abrasive material 
Equipped with water connection 
Separate outlet for water and waste 
2 - 3 minutes per cycle 
15 Kg filling capacity - 300 Kg per hour 
Stands on four rubber feet 
Easy to clean

Housing, bowl and door made of 
stainless steel 

Easily removable peeling plate 15 kg filling capacity - 300 kg per hour 



 
 

ПАСПОРТ 
 
 
 

МЯСОРУБКА  
 

Модели: HKN-12SC, HKN-12SS 
HKN-22SC, HKN-22SS 

 
 

 



Вы приобрели профессиональное оборудование. Прежде чем Вы приступите к его 
эксплуатации, обязательно ознакомьтесь с настоящим руководством и сохраняйте его в 
течение всего срока эксплуатации. 

 
! Данное оборудование предназначено для использования на предприятиях общественного 
питания 
 

Профессиональные мясорубки Hurakan, предназначенные для приготовления фарша из мяса, 
птицы, рыбы и других продуктов и являются незаменимыми помощниками на 
профессиональных  кухнях любого формата.  
 
Технические характеристики: 
 
 HKN-12SC HKN-12SS HKN-22SC HKN-22SS 
Производительн
ость, кг/ч 120 120 220 220 

Мощность, Вт 800 800 1100 1100 
Напряжение, В 220 220 220 220 
Материал 
мясорубочной 
части 

хромированная 
сталь нерж. сталь хромированная 

сталь нерж. сталь 

Материал 
корпуса нерж. сталь нерж. сталь нерж. сталь нерж. сталь 

Габариты, мм 400x190x410 400x190x410 410x240x450 410x240x450 
Масса, кг 18.6 18 25 23.7 

 
 
Основные узлы и компоненты: 

 



 
Рекомендации по эксплуатации: 
 

1. Перед подключением убедитесь, что  напряжение питания соответствует рабочему 
напряжению оборудования, указанному на специальной табличке на корпусе мясорубки. 
Допустимый предел отклонения напряжения питания составляет  ±10%. 

2. Перед загрузкой продуктов не забудьте хорошо промыть мясорубочную часть и тщательно 
завинтить фиксирующий винт.  Проверьте, и, если необходимо, подстройте зажим прижимной 
шайбы, чтобы обеспечить свободное вращение ножа.  

3. Мясо для перекручивания должно быть изначально подготовлено: необходимо убрать все 
кости, срезать кожу и сухожилия, порезать мясо на небольшие кусочки или полоски.   

4. При первом включении дайте мясорубке немного поработать в холостом режиме (1-2 
минуты), далее постепенно загружайте мясо в горловину, используя пластиковый толкатель. 
Никогда не загружайте мясо руками!   

 

Возможные неполадки и их устранение: 

если выход фарша происходит в малом объеме или его фактура слишком мелкая или 
наоборот крупная, то: 

а)  проверьте прижимную шайбу, возможно, ее нужно ослабить или подтянуть; 

б) забилась решетка, необходимо ее прочистить; 

в) затупился нож, необходимо его заменить; 

г) оборудование нужно промыть и почистить. 

 
 
 



Product Introduction
CI-100A & CB series 



CI-100A
(LED Type)

CI-101A
(LCD Type)





Features

 High-Visibility display
Bright and clear LED/LCD display makes it to easily see the weight value.

LED display 
( Height : 25mm , 6 digits )

LCD display 
( Height : 38mm , 6 digits )

 Various Communication Interfaces
- Standard : RS-232C

- Option : RS-485, USB(B type), BLE

(Only one can be selected) BLE



Features

 Battery operating time

Display
Battery Type

(AA size x 4ea)

Battery

Operating Time
Battery

Charging 

TimeContinuous Use
In case of Sleep 

Mode Use

LED
1.2 V 2300mAh Ni-MH Rechargeable Battery 35 hours Max. 70 hours 5 hours

1.5 V 2800mAh Alkaline Dry Battery 45 hours Max. 85 hours -

LCD
1.2 V 2300mAh Ni-MH Rechargeable Battery 60 hours Max. 90 hours 5 hours

1.5 V 2800mAh Alkaline Dry battery 75 hours Max. 120 hours -

 Various power supply
CI-100A series indicator can be operated with either DC adaptor with

4 x AA size Rechargeable or Dry batteries.  

so, it can be operated in any environments, whether external power supply is

available or not.

- Standard : 4 x 1.2V Ni-MH Rechargeable Batteries & DC 6V 1A AC Adaptor

- 4 x 1.5V Alkaline Dry Batteries 

* Battery Operating time can be changed according to battery capacity



Features

 2 Optional Brackets

 Derivative Products 

- Bench scale with Dual 1/3,000 Resolution (OIML, Complete type) – CB, CBB, 

CBB360/460 series

- Bench Scale with Single 1/3,000 Resolution (COM Combination type) – CI-

100A/SPSXXXX

Fixed Bracket for ⌀38mm Pole Wall-mount Bracket



Indicator Model Name

CAS 
Indicator

-

Class 0 Display Model Name

CI

1 0 0(LED) CI-100A

1(LCD) CI-101A

Indicator : CI-100A series

■ Detail



Model Name for Bench Scale with OIML Approval(Complete type)

Body Frame CAS Bench

-

CAPA(kg) Display Example

HD
Body 
Frame

CB

60/150/
300

(300 : Non-
Approval)

C(LCD)
E(LED)

CB-60C (HD body frame, 60kg, LCD)
CB-150E (HD body frame,150kg, LED)

DBII
Body 
Frame

CBB
6/15/30
60/150 

CBB-30C (DBII LOW body frame, 30kg, LCD)
CBB-60E (DBII HIGH body frame, 60kg, LED)

DBB360
Body 
Frame

CBB360 60/150
CBB360-60C(DBB360 body frame, 60kg, LCD)
CBB360-150E(DBB360body frame, 150kg, LED)

DBB460
Body 
Frame

CBB460

60/150/
300

(300 : Non-
Approval)

CBB460-60C (DBB460body frame, 60kg, LCD)
CBB460-150E(DBB460body frame, 150kg, LED)

〮 Model Name for Bench Scale with OIML Approval(Complete Model, Dual 1/3,000): CB□□□□ -XXX□

■ Detail



Model Name for Bench Scale with OIML Approval (COM Combination type)

Body Frame Indicator

/

SPSXXXX
(body Size)

-

CAPA(kg) Example

SPS body

CI-100A(LED)
CI-101A(LCD)

SPS5060 150/300 CI-101A/SPS5060-60 (SPS5060 body, 60kg, LCD)

SPS6070
150/300/
600

CI-100A/SPS6070-150(SPS5060 body, 150kg, LED)

SPS7080 300/600 CI-101A/SPS7080-300(SPS7080 body, 300kg, LCD)

SPS8090 300/600 CI-100A/SPS8090-600(SPS8090 body, 600kg, LED)

〮 Model Name for Bench Scale with OIML Approval(Single 1/3,000, COM Combination type) : CI-100A/SPSXXXX-XXX

■ Detail



Specification of CI-100A Indicator
Model CI-100A(LED) CI-101A(LCD)

Load Cell Input Voltage DC 3.3V

Load Cell Connection Type 4 wire

Load Cell Connection No. 1ea (350Ω)

Zero adjust range 0.05~5mV

Input Sensitivity 1.2uV/D

External Resolution Dual 1/3,000(OIML), 1/5,000(Max)

A/D conversion speed 10 times/sec

Display
6digits LED

(Character Height : 25mm)

6digits LCD

(Character Height : 38mm)

Key 7 Keys

Status Lamp
Low Battery, Stable, Zero, Net, Hold, 

Tare, Communication, kg

Battery gauge, Stable, Zero, Net, 
Hold, Tare, Communication, kg, 

Low, OK, High, Charge

Function
General Weighing

Accumulative Weighing
Hold

General Weighing, Counting
Counting Comparison(Hi/Lo/Ok)
Weighing Comparison(Hi/Lo/Ok)

Accumulative Weighing
Percent Weighing, Hold

* Specifications are subject to change without prior notice.



Model CI-100A(LED) CI-101A(LCD)

Communication
Standard RS-232C

Option
RS-485, USB(only for data communication), BLE
*Only one can be selected.

Port 1 port for Standard, the other one for Option(in case of use)

Power
1. 1.2 V Ni-MH Rechargeable Battery AA x 4ea (Standard)
2. DC 6V 1A AC Adaptor (Standard)
3. 1.5 V Alkaline Dry Battery AA x 4ea

Battery 
Operating 

Time

Usage type Continuous Use Sleep Mode Use
Continuous Use
(Backlight on)

Sleep Mode Use

2300mAh Ni-MH
Rechargeable battery

35 hours Max. 70 hours 60 hours Max. 90 hours

2800mAh Alkaline
Dry battery

45 hours Max. 85 hours 70 hours Max. 120 hours

Battery Charging Time
(2300mAh Ni-MH Rechargeable battery) 

5 hours

Printer Connection O(Connectable with DEP-50/DLP-50)

RTC Applied

Operating Temperature(℃) -10~ 40

Option

RS-485, BLE, USB

Fixed Bracket for 38mm Pole
Wall bracket

Product Size(mm) 214(W)x72(D)x136(H)

Product Weight 500g

Certificate CE, OIML

* Specifications are subject to change without prior notice.

Specification of CI-100A Indicator



Image of CB series Bench Scale 

CB-E

CB-C



Specification of CB series Bench Scale 
Model CB-E(LED) CB-C(LCD)

Max.Capacity(kg) 30/60 60/150 30/60 60/150
Readability(g) 10/20 20/50 10/20 20/50

Resolution Dual 1/3,000

Display
6digits LED

(Character Height : 25mm)

6digits LCD

(Character Height : 38mm)

Sign for Status
Low Battery, Stable, Zero, Net, Hold, Tare,

Communication, kg

Battery gauge, Stable, Zero, Net, Hold, Tare, C

ommunication, kg, Low, OK, High,

Charge

Key 7 function keys

Interface
Standard RS-232C

Optional RS-485, BLE, USB(Only one can be selected)

Power
1. 1.2 V Ni-MH Rechargeable Battery AA x 4ea (Standard)
2. DC 6V 1A AC Adaptor (Standard)
3. 1.5 V Alkaline Dry Battery AA x 4ea

Battery 

Operating

Time

Usage type Continuous Use Sleep Mode Use Continuous Use Sleep Mode Use

2300mAh Ni-MH
Rechargeable 

battery
35 hrs Max. 70 hrs 60 hrs Max. 95 hrs

2800mAh Alkaline 
Dry battery

45 hrs Max. 85 hrs 75 hrs Max. 120 hrs

Battery Charging Time

(2300mAh Ni-MH Rechargeable 
battery) 

5 hrs 5 hrs

RTC(Real Time Clock) Applied

Connectable Printer DEP-50, DLP-50
Operating Temperature(˚C) -10 ~ 40
Platform Size(WxD, mm) 400 x 500

Product Size(WxDxH, mm) 400 x 610 x 900

Product Weight(kg) 15
Options RS-485, BLE, USB

※ Specifications subject to change without notice



Image of CBB series Bench Scale 

CBB-E

CBB-C

CBB-6,15,30E CBB-60,150E

CBB-6,15,30C CBB-60,150C



Specification of CBB series Bench Scale 
Model CBB-E(LED) CBB-C(LCD)

Max.Capacity(kg) 3/6 6/15 15/30 30/60 60/150 3/6 6/15 15/30 30/60 60/150
Readability(g) 1/2 2/5 5/10 10/20 20/50 1/2 2/5 5/10 10/20 20/50

Resolution Dual 1/3,000

Display
6digits LED

(Character Height : 25mm)

6digits LCD

(Character Height : 38mm)

Sign for Status
Low Battery, Stable, Zero, Net, Hold, Tare,

Communication, kg

Battery gauge, Stable, Zero, Net, Hold, Tare,

Communication, kg, Low, OK, High, Charge

Key 7 function keys

Interface
Standard RS-232C

Optional RS-485, BLE, USB(Only one can be selected)

Power
1. 1.2 V Ni-MH Rechargeable Battery AA x 4ea (Standard)
2. DC 6V 1A AC Adaptor (Standard)
3. 1.5 V Alkaline Dry Battery AA x 4ea

Battery 

Operating

Time

Usage type Continuous Use Sleep Mode Use Continuous Use Sleep Mode Use

2300mAh Ni-MH
Rechargeable 

battery
35 hrs Max. 70 hrs 60 hrs Max. 95 hrs

2800mAh Alkaline 
Dry battery 

45 hrs Max. 85 hrs 75 hrs Max. 120 hrs

Battery Charging Time

(2300mAh Ni-
MH Rechargeable battery)

5 hrs 5 hrs

RTC(Real Time Clock) Applied

Connectable Printer DEP-50, DLP-50
Operating Temperature(˚C) -10 ~ 40
Platform Size(WxD, mm) 280 x 280 400 x 520 280 x 280 400 x 520

Product Size(WxDxH, mm) 280 x 370 x 530 415 X 650 X 760 280 x 370 x 530 415 X 650 X 760
Product Weight(kg) 5 14.7 5 14.7

Options RS-485, BLE, USB

※ Specifications subject to change without notice



Image of CBB360 series Bench Scale 

CBB360-E

CBB360-C



Specification of CBB360 series Bench Scale 
Model CBB360-E(LED) CBB360-C(LCD)

Max.Capacity(kg) 30/60 60/150 30/60 60/150
Readability(g) 10/20 20/50 10/20 20/50

Resolution Dual 1/3,000

Display
6digits LED

(Character Height : 25mm)

6digits LCD

(Character Height : 38mm) 

Sign for Status
Low Battery, Stable, Zero, Net, Hold, Tare, 

Communication, kg

Battery gauge, Stable, Zero, Net, Hold, Tare, C

ommunication, kg, Low, OK, High, 

Charge

Key 7 function keys

Interface
Standard RS-232C

Optional RS-485, BLE, USB(Only one can be selected)

Power
1. 1.2 V Ni-MH Rechargeable Battery AA x 4ea (Standard)
2. DC 6V 1A AC Adaptor (Standard)
3. 1.5 V Alkaline Dry Battery AA x 4ea

Battery 

Operating

Time

Usage type Continuous Use Sleep Mode Use Continuous Use Sleep Mode Use

2300mAh Ni-MH
Rechargeable 

battery

35 hrs Max. 70 hrs 60 hrs Max. 95 hrs

2800mAh Alkaline 
Dry battery 

45 hrs Max. 85 hrs 75 hrs Max. 120 hrs

Battery Charging Time

(2300mAh Ni-MH Rechargeable 
battery )

5 hrs 5 hrs

RTC(Real Time Clock) Applied

Connectable Printer DEP-50, DLP-50
Operating Temperature(˚C) -10 ~ 40
Platform Size(WxD, mm) 360 x 460

Product Size(WxDxH, mm) 360 X 600 X 860

Product Weight(kg) 14.7
Options RS-485, BLE, USB

※ Specifications subject to change without notice
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Specification of CBB460 series Bench Scale 
Model CBB460-E(LED) CBB460-C(LCD)

Max.Capacity(kg) 30/60 60/150
150/300

(Non-Approval)
30/60 60/150

150/300

(Non-Approval)

Readability(g) 10/20 20/50 50/100 10/20 20/50 50/100
Resolution Dual 1/3,000

Display
6digits LED

(Character Height : 25mm)

6digits LCD

(Character Height : 38mm) 

Sign for Status
Low Battery, Stable, Zero, Net, Hold,

Tare, Communication, kg

Battery gauge, Stable, Zero, Net, Hold, Tare, 

Communication, kg Low, OK, High, Charge

Key 7 function keys

Interface
Standard RS-232C

Optional RS-485, BLE, USB(Only one can be selected)

Power
1. 1.2 V Ni-MH Rechargeable Battery AA x 4ea (Standard)
2. DC 6V 1A AC Adaptor (Standard)
3. 1.5 V Alkaline Dry Battery AA x 4ea

Battery 

Operating 

Time

Usage type Continuous Use Sleep Mode Use Continuous Use Sleep Mode Use
2300mAh Ni-MH

Rechargeable 
battery

35 hrs Max. 70 hrs 60 hrs Max. 95 hrs

2800mAh Alkaline 
Dry battery 

45 hrs Max. 85 hrs 75 hrs Max. 120 hrs

Battery Charging Time

(2300mAh Ni-
MH Rechargeable battery)

5 hrs 5 hrs

RTC(Real Time Clock) Applied
Connectable Printer DEP-50, DLP-50

Operating Temperature(˚C) -10 ~ 40
Platform Size(WxD, mm) 460 x 570

Product Size(WxDxH, mm) 460 X 710 X 860

Product Weight(kg) 20
Options RS-485, BLE, USB
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Specification of CI-100A/SPS series Bench Scale

Model CI-100A/SPS5060 CI-100A/SPS6070 CI-100A/SPS7080 CI-100A/SPS8090

Max.Capacity(kg) 150 300 150 300 600 300 600 300 600

Readability(g) 50 100 50 100 200 100 200 100 200

Resolution 1/3,000(OIML)

Display
CI-100A/SPSXXXX : 6digits LED(Character Height : 25mm)
CI-101A/SPSXXXX : 6digits LCD(Character Height : 38mm) 

Sign for Status
CI-100A/SPSXXXX : Low Battery, Stable, Zero, Net, Hold, Tare, Communication, kg
CI-101A/SPSXXXX : Battery gauge, Stable, Zero, Net, Hold, Tare, Communication, kg, Low, OK, 

High, Charge

Key 7 function keys

Interface
Standard RS-232C

Optional RS-485, BLE, USB(Only one can be selected)

Power
1. 1.2 V Ni-MH Rechargeable Battery AA x 4ea (Standard)
2. DC 6V 1A AC Adaptor (Standard)
3. 1.5 V Alkaline Dry Battery AA x 4ea

Battery Operating Time
CI-100A/SPSXXXX : 35~70 hrs(Ni-Mh battery) / 45~85 hrs(Alkaline battery)
CI-101A/SPSXXXX : 60~95 hrs(Ni-Mh battery) / 75~120 hrs(Alkaline battery)

Battery Charging Time 5 hrs(Ni-Mh battery)

RTC(Real Time Clock) Applied

Connectable Printer DEP-50, DLP-50, BP-DT-4

Operating Temperature(˚C) -10 ~ 40

Platform Size(WxD, mm) 500 x 600 600 x 700 700 x 800 800 x 900

Product Size(WxDxH, mm) 500 X 750 X 875 600 X 850 X 875 700 X 950 X 875 800 X 1050 X 875

Product Weight(kg) 22.5 31.5 39.7 46.8

Options RS-485, BLE, USB

※ Specifications subject to change without notice



[Reference] DBI vs CI-100A Comparison

Company CAS CAS

Model DBI-E DBI-C CI-100A(LED) CI-101A(LCD)

Load Cell Input Voltage DC 5V DC 3.3V

Input Sensitivity 2.0μV/D 1.2uV/D

Power DC 12V 1.25A Adaptor/ 6V  3.3AH Pb battery
1. 1.2 V Ni-MH Rechargeable Battery AA x 4ea(Standard)

2. DC 6V 1A AC Adaptor(Standard)
3. 1.5 V Alkaline Dry Battery AA x 4ea

Battery Operating Time 40 hours
Approx. 100 hours(Backlight Off)
Approx. 25 hours (Backlight On)

Rechargeble Battery
45 hours

Rechargeble Battery
70 hours(Backlight On)

Battery Charging Time 12 Hours 5 hours

Display 20mm 5 digits 25mm 6 digits
6digits LED

(Character Height : 25mm)
6digits LCD

(Character Height : 38mm)

Key 8 keys 7 Keys

kg/lb unit change O O

A/D conversion speed 10 times/sec

A/D Resolution 1/3,000(Dual range) 1/3,000(Dual range, OIML), 1/5,000

Load Cell connection type 4 wire 4 wire

Load Cell connection No. 1ea(350Ω) 1ea(350Ω)

Communication RS-232C
Standard : RS-232C, 

Option : RS-485, USB, BLE

Printer Connection O O

RTC O O

Operating Temperature -10 ℃ ~ 40 ℃ -10 ℃ ~ 40 ℃

Bracket Pole Bracket, Stand Bracket, Wall Bracket
Option : Fixed Bracket for 38mm Pole

Wall bracket

Option Pole Bracket, Stand Bracket, Wall Bracket
RS-485, BLE, USB

Fixed Bracket for 38mm Pole
Wall bracket

Product Size(mm) 220(W)x87(D)x177(H) 214(W)x70(D)x136(H)

Product Weight 1.5kg 500g

Certificate OIML/EU-TEC OIML/EU-TEC/NTEP
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